
Саша Миленић: Да је реда и закона Томислав Николић би требало да буде у букагијама
петак, 29 јун 2012 18:21

Крагујевац – У Крагујевцу, на седници скупштине избио сукоб и размена псовки између
председника скупштине Саше Миленића (УРС) и Радомира Николића, сина председника
Србије.

  

У знак протеста што је Миленић непримереним речима поменуо Томислава Николића,
одборници СНС-а које предводи Радомир Николић напустили су седницу локалног
парламента. Непримерене речи су на рачун председника Србије упућене са скупштинске
говорнице. Миленић каже да је Николићев син први почео.

  

  

Саша Миленић

  

"Да је реда и закона у букагијама би био Томислав Николић зато што је директно
одговоран за распиривање мржње и изазивање фанатичног верског и националног
рата".

  

Поручио је председник крагујевачког парламента Саша Миленић са говорнице и додао: 

  

"Препознајемо притом да је најлогичнија ствар да он са бившим председником направи
коалицију и да, брате, ДС и СНС распичкају, како би се рекло, ово што има све и да
коначно отворе простор за здраве и логичне снаге". 

  

Ово је одговор Миленића на коментар Радомира Николића, сина председника Србије и
првог човека крагујевачких напредњака, да би досадашњи директор Паркинг сервиса
Ненад Васиљевић, члан Заједно за Шумадију, због утаје пореза требало да буде у
затвору, а не поново именован на ту функцију. 
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Радомир Николић за Б92 није желео да коментарише ни своје ни Миленићеве наводе,
док његов заменик Горан Ковачевић каже да су одборничке клупе напустили због
непоштовања институције председника Србије. 

  

Он каже да је Миленић злоупотребио скупштинску говорницу и непримереним речима,
користећи псовке се обратио и вређао председника државе и одборничку групу СНС. 

  

"Истовремено сматрамо да псовање за скупштинском говорницом председник Скупштине
града Крагујевца није оно за шта се ми залажемо и јесте нарушавање угледа, како
Крагујевца, тако и Шумадије. СНС неће такве ствари да толерише, јер сматрамо да је
скупштина тековина демократије", рекао је Ковачевић. 

  

Председник скупштине Саса Миленић из владајуће одборничке групе УРС, члан странке
Верољуба Стевановића "Заједно за Шумадију" рекао је касније новинарима да је од
медија сазнао да су одборници СНС напустили седницу као и да је вређање започео
шеф одборничке групе напредњака Радомир Николић. 

  

"Као председник Скупштине нисам добио званично саопштење одборничке групе СНС о
напуштању седнице Скупштине града и информацију о томе добио сам посредно од
представника средстава јавног информисања. Будући да је шеф одборничке групе СНС
Радомир Николић, непосредно пре мог јављања за говорницом излагао слободне утиске
о томе који би од највиших функционера 'Заједно за Шумадију' могли да заврше на
робији, ја сам сходно његовом излагању и сам изнео своја слободна уверења на ту тему",
рекао је Миленић. 

  

Он је на тврдње напредњака да је на рачун председника изнео непримерене речи рекао
да има само један коментар "а то се у комуникацији зове окренути некоме огледалце". 

  

"Таман толико колико им се учини непријатно таква оцена и такво размишљање о
њиховом случају, требало би да послужи као леп наук, пре него што се то изнесе на исту
тему о осталим учесницима јавног живота", каже Миленић.
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У крагујевачком ДС-у кажу да их не изненађује овакав вербални дуел. 

  

"Као Демократска странка смо негде највише трпели не само од председника Скупштине
града, него пре свега од коалиције Заједно за Шумадију већ дуги низ година један говор
мржње, један начин комуникације који није адекватан ни за тај дом нити за комплетну
политичку сцену Крагујевца", наводи Душан Обрадовић из ДС-а. 

  

  

Радомир Николић

  

Крагујевачке напредњаке питали смо и да ли ће данашњи инцидент нарушити односе у
тек договореној коалицији с обзиром на то да се Саша Миленић помиње као будући
министар дијаспоре. 

  

"То свакако нису регуларни односи какви би требало да постоје у једној коалицији, али
свакако на врху Српске напредне странке и других странака јесте да решава те
проблеме", каже Горан Ковачевић, СНС. 

  

Нови коалициони партнери УРС-а, ЛДП и ДСС, кажу да нису учествовали у овом
окршају. И док у ДСС-у сматрају да је овакво понашање за говорницом, како
напредњака, тако и председника скупштине није примерено, у крагујевачком ЛДП-у
кажу да свако треба да сноси последице својих поступака. 

  

У скупштини града Крагујевца одборничка група СНС има 16 одборничких места од 87
укупно.
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Расправа је почела око поновног именовања директора Паркинг сервиса Ненада
Васиљевића, када је шеф одборничке групе напредњака Радомир Николић критиковао
његов поновни избор иако је, како је навео, у предузећу направио дуг од 53 милиона
динара. На то је реаговао Миленић који је критиковао прошлост председника Србије
Томислава Николића.

  

(Бета-Танјуг)
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